RESOLUTION 16-30

A RESOLUTION FOR THE APPOINTMENT OF COUNCILMEMBER PAUL JAMES AS HYRUM CITY'S REPRESENTATIVE TO THE CACHE MOSQUITO ABATEMENT DISTRICT.

WHEREAS, Hyrum City, Cache County, Utah is a member of the Cache Mosquito Abatement District; and

WHEREAS, Hyrum City is entitled to representation on the Cache Mosquito Abatement District Board of Trustees; and

WHEREAS, Hyrum City has followed the procedures for said appointment found in the Utah Code 17B-1-304; and

WHEREAS, Tom LaBau has been serving as a trustee of the Cache Mosquito Abatement District since 2009 and has asked the City to replace him.

THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Hyrum City Council hereby appoints Councilmember Paul James to serve as a trustee of the Cache Mosquito Abatement District for a term of four (4) years beginning January 1, 2017.

Passed this 1st day of December, 2016.

Hyrum City Corporation

Stephanie Miller Mayor

Attest:

Stephanie Fricke City Recorder